

一周天气预览

星期一 2月9日



星期二 2月10日



星期三 2月11日



星期四 2月12日



星期五 2月13日



星期六 2月14日



星期日 2月15日



信阳市气象台2月8日17时发布

暖阳普照泛春意 天气晴好迎大年



2月8日上午,市民在春联销售点购买春联。本报记者张方志拍摄于市区体彩广场

本报记者 张方志

时光飞逝,立春刚过,又见“六九”收尾,而冬天的寒意也到了强弩之末。

上周信阳虽偶有阴雨,气温偏低,但随着天气转晴,暖意逐渐回归。至昨日,最高气温已升至9℃左右,空气中凛冽的气息正在慢慢消散。据市气象局预报,本周除今日有零星小雨雪外,其余时间将以晴到多云为主,气温持续攀升,周五当天最高气温将在19℃左右,周末最高温度甚至突破“2”字头,浓浓的春意扑面而来。

春节假期将在本周日正式开启,这般晴好的天气正适合我们置办年货,春联、年画、灯笼、糖果、干货……可以预见的是,春联等春节必备品将

在本周迎来销售高峰。

值得一提的是,春联作为春节不可或缺的装饰,其来历与寓意深远。春联起源于古代的“桃符”,王安石有诗云:“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”古人认为桃木有辟邪之效,遂在门上悬挂桃木板,上书祈福之言。至明代,春联逐渐普及,红纸黑字或金墨,书写对仗工整的吉祥诗句,寓意驱邪避灾、迎福纳祥,也寄托着人们对新年的美好愿景。

近年来,为了保护环境,爆竹燃放已被限制。但是“桃符”却必须每年张贴。而如今购买“桃符”,在家门口就能轻松实现。据了解,为方便广大市民采购春联、年画等年货,我市在中心城区设置了37处

销售点,共931个摊位,已开始运营,将持续至3月4日。比如体彩广场周边:摊位集中,种类齐全;南湖路军韵花园小区周边:贴近居民区,采购便利;平西大转盘东侧:交通便利,人气旺盛;茗阳广场:环境开阔,适合全家一起逛。这些年货点以春联、年画、灯笼、糖果、水果、干货等为主,广大市民可趁本周晴好天气,携家人一同挑选,感受浓浓的年味。

当然,在享受暖阳与年味的同时,我们也要警惕安全隐患。天气晴好、气温回升,火灾风险相应增加。外出郊游时,请务必做到“上山不带火,入林不点烟”;居家生活中,要注意用电用火安全,避免火灾发生。春节是团圆的时刻,平安才是最好的祝福。

